

టైటిలిచ్చి దీవించిన నాన్నకు థాంక్స్



'ఉన్నట్టి రోజులూ నాతో సినిమాలు తీసి, హిట్లు ఇచ్చి, నన్ను సర్కస్‌ఫుల్ హీరోని చేశారు నాన్న. ఇప్పుడు భౌతికంగా లెక్కపోయినా.. ఆయన టైటిల్ ఇచ్చి నన్ను దీవించినాడు. ఇది బరువుగా, బాధ్యతగా భావిస్తున్నాను' అన్నార అల్లరి సరేకే. ఆయన కథానాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'ఆ ఒక్కటి ఆడక్క'. పరియో అబ్దుల్లా కథానాయక. మల్లి అంకం దర్శకుడు. రాజీవ్ చిత్ర నిర్మాత. శుక్రవారం సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రీవీవ్ ఈవెంట్‌లో అల్లరి సరేకే ఇంకా మాట్లాడుతూ 'దర్శకుడిగా మల్లికి ఇది తొలి సినిమానే అయినా, అద్భుతంగా తీశాడు. 32మంది కొత్త దర్శకులతో పనిచేశాను. 31మంది విడుదలకు ముందు టెస్ట్స్ పడ్డారు. ఒక్క మల్లి మాత్రం చాలా కూర్చోగా నవ్వుతూ ఉన్నాడు. రాజీవ్ లాంటి నిర్మాతలు తెలుగు పరిశ్రమకు చాలా అవసరం. ఈ సినిమా పెద్ద విజయం సాధించి, మరో పది సినిమాలు ఆయన నిర్మించి పదిమందికి తన ఇవ్వాలని మన స్వార్థిగా కోరుకుంటున్నా' అని అన్నారు. సినిమాకు పనిచేసిన అందరికీ అతిథిగా విచ్చేసిన హీరో అడివి శేష్ సుభాకాంక్షలు అందించారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్‌తోపాటు అతిథులుగా విచ్చేసిన దేవకట్టా, విజయ వీణ్ని, డీవీఎస్ రవి కూడా మాట్లాడారు.

నోట్ల కట్టల కంట్రీనర్ తో 'కుబేర'



'కుబేర' అనే పేరుకి తగ్గట్టుగా, కంట్రీనర్ నిండా నోట్ల కట్టలు, దాని ఎదురుగా వద్దంలో గోడుగుతో నాగార్జున. ఫస్ట్ లుక్ లోనే సినిమాపై, అందులోని నాగార్జున పాత్రపై అసక్తి రేకెత్తేలా చేశారు దర్శకుడు శేఖర్ కమ్ముల. ఈ లుక్ లో నాగి స్టైలిష్ గా, కాస్త ఏజ్ట్ గా కనిపిస్తున్నారని 'కుబేర' అన్న టైటిల్ కి సరిగ్గా సరిపోయేలా ఉంది నాగి స్టైల్. దనుష్ హీరోగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో నాగార్జునది ప్రత్యేక పాత్ర అని గతంలో వార్త లో వచ్చాయి. కానీ ఈ ఫస్ట్ లుక్ చూస్తుంటే టైటిల్ లో నాగార్జునే చేసినట్టు అనిపిస్తున్నది. ఏదేమైనా నాగార్జున లుక్ మాత్రం ఆయన అభిమానులు మెచ్చేలా ఉందని చెప్పక తప్పదు. రజ్జు ముందస్తు కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ పాస్ ఇండియా చిత్రానికి సంగీతం: దేవి శ్రీప్రసాద్, కెమెరా: నితేష్ బొమ్మి, నిర్మాతలు: సునీల్ నారంగ్, పుస్పార్ రామ్ మోహన్ రావు.

వీరమల్లు సందడి ఘురూ



దొరల్ని కొట్టి, పేదలకు పెళ్లి రాబిసహాదీ తరహా పాత్రలో పవన్ కల్యాణ్ నటిస్తున్న చిత్రం 'చురచుర వీరమల్లు'. 'దర్శనంకోసం యుద్ధం' అనేది ఉపశ్లోకం. ఇది పవన్ కల్యాణ్ నటిస్తున్న తొలి జానపద చిత్రం కావడం విశేషం. జాగ్రత్త మూడి రాధాకృష్ణ (క్రీమ్) దర్శకత్వంలో ఈ చిత్రం ఇప్పటికే 75శాతం పూర్తయింది. కాగా, మిగతా భాగాన్ని ఈ చిత్ర నిర్మాత ఏపిల్ రత్నం తనయుడు, దర్శకుడు అయిన జ్యోతి కృష్ణ.. క్రిమ్ పర్మిట్ క్లబ్ లో పూర్తిచేయనున్నట్టు గురువారం టీజర్ విడుదల సందర్భంగా మేకర్స్ ప్రకటించారు. పవన్ కల్యాణ్ కెరీర్ లోనే అత్యంత భారీ చిత్రంగా రూపొందుతున్న ఈ చిత్రాన్ని రెండు భాగాలుగా నిర్మిస్తున్నట్టు వారు తెలియజేశారు. తొలి భాగానికి చెందిన టీజర్ ని గురువారం విడుదల చేశారు. 17వ శతాబ్దం నాటి కథగా రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రం కోసం అప్పటి చార్మినార్, ఎక్లెక్టిక్, మచిలీపట్నం ఓడరేవు.. వంటి భారీ సెట్లను అంతర్జాతీయ స్థాయి నిర్మాణ విలువలతో నిర్మించారు. వీరమల్లుగా పవన్ కల్యాణ్ సాహసాలు ఈ సినిమాలో హైలైట్ గా విలువ మన్ననలను టీజర్ చెప్పకనే చెబుతున్నది. టీజర్ లోని బలమైన సంభాషణలు, అద్భుతమైన విజువల్ సినిమాపై అంచనాలు ఏచేకాము. మొత్తం చిత్రాన్ని బాబీడియోల్ నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో వీడి అగర్ వాల్ కథానాయిక. ఈ ఏడాది బిగ్ బట్ విడుదల కానున్న ఈ చిత్రంలో నాజర్, సునీల్, రఘుబాబు, సుబ్బరాజు, నోరా పతేహి తదితరులు ఇతర తారాగణం. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: జ్ఞానశేఖర్, వి.ఎస్.మనోజ్ పరమహంస, సంగీతం: ఎం.ఎం.కీరవాణి.

ఛాలెంజ్ గా తీసుకొని చేశా



'ఇందులో అర్జేగా నటించాను. మామూలు కుర్రాడే పాత్ర. అయితే తనకున్న ఫేస్ టైండ్ నెస్ పల్ల ఎలాంటి సమస్యకీ ఇరవ్వు న్నాడు? ఆ సమస్యలను ఎలా అధిగమించాడు? అనేది ఇందులో అసక్తరక మైన అంశం' అంటున్నారని నటుడు సుహాస్. ఆయన హీరోగా నటించిన చిత్రం 'ప్రసన్న వదనం'. పాయల్ రాధాకృష్ణ. రాశి సింగ్ కథానాయికలు. అర్జున్ బై.కె. దర్శకుడు. జి.ఎస్.మణిశంకర్.

టి.ఆర్.ప్రసాద్ రెడ్డి నిర్మాతలు. శుక్రవారం సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా సుహాస్ విలేజ్ లతో మాట్లాడారు. 'అర్జున్ చెప్పిన ఫేస్ టైండ్ నెస్ కాన్సెప్ట్ చాలాబాగా నచ్చింది. ఆయన అనుకున్న స్ట్రీమ్ లైట్, స్ట్రెయిట్ డ్రామా, క్లెమాన్స్ అదిరిపోయాయి. అందుకే కథ విన్న వెంటనే చేసినామని ఫిక్స్ అయిపోను. ఈ పాత్ర కోసం పది రోజులు వర్క్ షాప్ చేశాను. దర్శకుడితో కూర్చుని పాత్ర గురించి, దాని ప్రపంచం, పరిధుల గురించి తెలుసుకున్న తర్వాతే హాట్ చేశాను. ఇందులో యాక్టర్ సీక్వెన్స్ వైతే సవాలుగా తీసుకొని చేశాను. ఫేస్ టైండ్ నెస్ ఉన్న పాత్ర కావడంతో ఆ సందర్భాల్లో ఎలాంటి ఎక్స్ ప్రెషన్స్ ఇవ్వాలనేది ఛాలెంజ్ తో కూడిన విషయమే. సుతుమార్ గారి వద్ద ఎన్నో సినిమాలకు పనిచేసిన అనుభవం అడ్డంకి. అందుకే అద్భుతంగా తీశాడు.' అని తెలిపారు సుహాస్. తన 'కలర్ ఫుల్' సినిమాకు సహా నిర్మాతగా చేసిన అనుభవం ఈ సినిమాకు నిర్మాత అని, కాబట్టి ఇది తన హోమ్ థేనర్ అని ఆయన అన్నారు. 'తొలిసారి మామూలు చాలా ఎమోషనల్ గా అనిపించింది. ఇందులో కథానాయికలు పాయల్ రాధాకృష్ణ, రాశిసింగ్ ల పాత్రలు కూడా కథలో చాలా కీలకంగా ఉంటాయి. కచ్చితంగా అందరికీ నచ్చే సినిమా ఇది' అని నమ్మకం వెలిబుచ్చారు సుహాస్.

వేసవిలో నవ్వుల జల్లు



వారం సక్సెస్ ఫుల్ నిర్వహించారు. ఈ సినిమాలో అభినవ్ గోమఠం పండించిన కామెడీ అందరినీ ఆకట్టుకుంటున్నదని, ప్రేక్షకులు ప్రతి సన్నివేశాన్ని ఎంజాయ్ చేస్తున్నారని నిర్మాత గోజుల మహేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఓ మంచి సినిమాలో భాగం కావడం అనందంగా ఉందని హీరో అభినవ్ గోమఠం అన్నారు. ఈ చిత్రానికి అద్భుతమైన స్పందన వస్తున్నదని ఆహా మార్కెటింగ్ హెడ్ రాజశేఖర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.

అభినవ్ గోమఠం టైటిల్ పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'వై దీయర్ డొంగ'. డీవీఎస్ సర్కాంగ కుమార్ దర్శకుడు. శాలినీ కొండె పూడి, దివ్యప్రీత, నిఖిల్ గాజుల, పంజీధర్ గౌడ్ ముఖ్య పాత్రల్ని పోషించారు. క్యాష్ ఎంటర్ టైమ్ మెంట్ పతాకంపై గోజుల మహేశ్వర్ రెడ్డి నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ జనీవల్ 'ఆహా' ఓటీటీలో విడుదలైంది. ఈ సందర్భంగా బుద్ధవారం సక్సెస్ ఫుల్ నిర్వహించారు. ఈ సినిమాలో అభినవ్ గోమఠం పండించిన కామెడీ అందరినీ ఆకట్టుకుంటున్నదని, ప్రేక్షకులు ప్రతి సన్నివేశాన్ని ఎంజాయ్ చేస్తున్నారని నిర్మాత గోజుల మహేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఓ మంచి సినిమాలో భాగం కావడం అనందంగా ఉందని హీరో అభినవ్ గోమఠం అన్నారు. ఈ చిత్రానికి అద్భుతమైన స్పందన వస్తున్నదని ఆహా మార్కెటింగ్ హెడ్ రాజశేఖర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.

నేడే విడుదల

ఆ ఒక్కటి ఆడక్క

Rajvi Chilaka Malli Ankam

కృష్ణమ్మతో సత్యదేవ్ స్టార్ కావాలి - రాజమౌళి

'కొరటాల శివ ఈ చిత్రాన్ని సమర్పించడం ఇక్కడ స్టైల్ అట్రాక్షన్. టీజర్, టైలర్ తక్కువ పాట్లోనే ఎట్రాక్టివ్గా తీసి, సినిమా చూడాలనే ఉత్సాహాన్ని పెంచాడు దర్శకుడు గోపాలకృష్ణ. సరైన సినిమా పడితే స్టార్ అయ్యేంత మంది నటులు నట్యడేమీ కృష్ణమ్మతో అది జరగాలని కోరుకుంటున్నా.' అని దిగ్దర్శకుడు ఎన్.ఎస్.రాజమౌళి అన్నారు. సత్యదేవ్ కథానాయకుడిగా నటించిన చిత్రం 'కృష్ణమ్మ'. వి.వి.గోపాలకృష్ణ దర్శకుడు. కృష్ణమ్మ కొమ్మలపాలే నిర్మాత. ఈ నెల 10న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రీవీవ్ ఈవెంట్ లో అతిథిగా హాజరైన రాజమౌళి పై విదంగా స్పందించారు. దర్శకులు మలిచేసి గోపీచంద్, అనీల్ రావిప్రూడి కూడా అతిథులుగా హాజరై చిత్ర యూనిట్ కి సుభాకాంక్షలు అందించారు. ఈ చిత్ర సమర్పకుడైన దర్శకుడు కొరటాల శివ మాట్లాడుతూ 'కథ వినగానే ఈ ప్రాజెక్ట్ నేనూ భాగం కావాలని అనిపించింది. అంత మంది కథ



అందుకే నేను సమర్పకుణ్ణి. గోపాలకృష్ణ చక్కగా తీశాడు. సత్యదేవ్ మంచి నటుడని రుజువు చేసే సినిమా ఇది. సాంకేతికంగా కూడా సినిమా అభినందనీయంగా ఉంటుంది' అని పేర్కొన్నారు. కృష్ణమ్మ వర్షపు తొక్కుతూ తన ప్రయాణంలో ఎన్ని మలుపులు తిరుగుతుందో, ఈ సినిమాలో కూడా అన్ని మలుపులు ఉంటాయని, కథ వినగానే ఇది వందకొట్ట కంటింటే ఉన్న సినిమా అనిపించిందని, అదే దర్శకుడికి చెప్పానని, ఈ సినిమాకు అన్ని భాగా కుదిరాయని, అందరికీ నచ్చుతుందని సత్యదేవ్ చెప్పారు. ఇంకా చిత్రయూనిట్ సభ్యులందరూ మాట్లాడారు.

కౌసల్య తనయ రాఘవ



చెప్పే చిత్రమిది. 1980 సంవత్సరం గ్రామీణ నేపథ్యంలో జరిగే అందమైన ప్రేమకథగా ఆకట్టుకుంటుంది. ప్రతి సన్నివేశం హృద్యంగా ఉంటుంది' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: యోగి రెడ్డి, సంగీతం: రాజేష్ తెలు, నిర్మాణ సంస్థ: ఏఆర్ మూవీ మేకర్స్, ప్రొడ్యూసర్: అడపా రత్నాకర్, దర్శకత్వం: స్వామి చట్రాయక్.

రాజేష్ కొంచాడా, శ్రావణి శెట్టి జంటగా నటించిన చిత్రం 'కౌసల్య తనయ రాఘవ'. స్వామి చట్రాయక్ దర్శకుడు. అడపా రత్నాకర్ నిర్మాత. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'నిజమైన ప్రేమకు అర్థం

HATSUN Curd realme

Co-Presents AN aha ORIGINAL

Chef MANTRA Season 3

WATCH ALL EPISODES NOW

aha MANA TELUGU APP

AVNI CINEMAX (P) LTD. KHUSHBU PRESENTS

BENZZ MEDIA PVT LTD A.C.S.ARUN KUMAR PRESENTS

SUNDAR C's

భాక్ నేడే విడుదల

అరవీమనె-4

thinkmusic